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16 Μαΐου 2008 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Το Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου συμπληρώνει φέτος έξι χρόνια 

λειτουργίας. Κατά τη διάρκεια των ετών 2002-2007 ιδρύθηκαν έξι (6) 

Πανεπιστημιακές Σχολές που περιλαμβάνουν σήμερα δέκα (10) Τμήματα. Επίσης, 

από το ακαδημαϊκό έτος 2005-06 ξεκίνησε ένα Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών 

Σπουδών για δημοσίους υπαλλήλους, το μοναδικό στην Ελλάδα, και 

πραγματοποιείται στο Τμήμα Οικονομικών Επιστημών που εδρεύει στην Τρίπολη 

και το 2007-2008 άλλα δύο Προγράμματα Μεταπτυχιακών Σπουδών στην Σπάρτη 

και στην Κόρινθο. Ταυτόχρονα στα περισσότερα Τμήματα, εκπονούνται 

διδακτορικές διατριβές από υποψήφιους διδάκτορες, οι οποίοι με αίτησή τους 

εκδήλωσαν ενδιαφέρον στο Πανεπιστήμιό μας. Προκειμένου να υποστηριχθούν 

διοικητικά και τεχνικά τα παραπάνω Τμήματα και τα Π.Μ.Σ (Προγράμματα 

Μεταπτυχιακών Σπουδών) , δημιουργήθηκαν συγκεκριμένες υπηρεσιακές μονάδες 

τόσο σε επίπεδο Τμημάτων όσο και σε Ιδρυματικό επίπεδο (Γραμματείες 

Τμημάτων, Διοικητικές Υπηρεσίες, Οικονομικές Υπηρεσίες, Κέντρο Συντονισμού & 

Ανάπτυξης Πληροφοριακών Τεχνολογιών, Γραφείο Διασύνδεσης, Ειδικός 

Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας κ.α.). 

Μέχρι και σήμερα, το Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου αριθμεί συνολικά γύρω 

στους 2000 προπτυχιακούς, μεταπτυχιακούς φοιτητές και υποψήφιους διδάκτορες. 

Κατά την έναρξη του ακαδημαϊκού έτους 2008-2009 θα εγγραφούν συνολικά σε 

όλα τα Τμήματα περίπου 1000 ακόμη. 

Παρά το γεγονός ότι το Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου έχει αρχίσει να 

λειτουργεί με τις προϋποθέσεις εκείνες που θα του έδιναν την ώθηση να 

λειτουργήσει εύρυθμα και αποτελεσματικά στην κατεύθυνση επίτευξης των 

στόχων του, καλούμαστε να αντιμετωπίσουμε εκ νέου το οξύ και ανυπέρβλητο 

πρόβλημα της λήξης των συμβάσεων ΟΛΩΝ των συμβασιούχων εργαζομένων του,  
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λόγω της λήξης τους και της έλλειψης χρηματοδότησης στα έργα ΕΠΕΑΕΚ, 

από τα οποία εξασφαλίζονται και οι πιστώσεις, που επιτρέπουν την απασχόληση 

των συμβασιούχων. 

Στο Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου οι εργαζόμενοι που υπηρετούμε σε αυτό, 

είμαστε σε μεγάλο ποσοστό με συμβάσεις έργου, συνολικά 93 -ως διοικητικοί, 

τεχνικοί, υπάλληλοι, φύλακες, οδηγοί  κ.α. εκ των οποίων οι 55 λήγουν στις 

30/06/2008 και οι 38 στις 31/08/2008, καλύπτοντας  πάγιες και διαρκείς 

ανάγκες του φορέα μας . 

 Κατανοητό και σαφές γίνεται ότι η λύση στο πρόβλημα που έχει 

δημιουργηθεί δεν αφορά μόνο εμάς τους συμβασιούχους αλλά συνολικά το 

Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου , το οποίο δεν θα μπορούσε να λειτουργήσει με 30 

περίπου μόνιμους υπαλλήλους.   

Κατά συνέπεια, θα δημιουργηθούν σημαντικά προβλήματα στη λειτουργία 

του Ιδρύματος, ενώ ορισμένα Τμήματα και Υπηρεσίες θα αναγκαστούν να 

σταματήσουν τις εργασίες τους (αδυναμία εγγραφής νέων φοιτητών και απονομής 

πτυχίων, πάγωμα προμηθειών και μισθοδοσίας  διδακτικού προσωπικού, αδυναμία 

φύλαξης κτιρίων, ελλιπής υποστήριξη τεχνολογικού εξοπλισμού και συστημάτων 

ηλεκτρονικής διδασκαλίας και επικοινωνίας κ.α.). 

Ωστόσο παρά το «αυτονόητο» της παραπάνω διατύπωσης δεν υπάρχει 

καμία επί του παρόντος διαφαινόμενη λύση στο οξύτατο πρόβλημα που έχει 

δημιουργηθεί και ταλανίζει το Ίδρυμα και που θα καταστήσει σαφώς αδύνατη την 

λειτουργία του.  

Το Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου από την ίδρυσή του έχει αναπτυχθεί και με 

την αύξηση των Τμημάτων του, έχουν αυξηθεί και οι ανάγκες του. Η διασφάλιση 

της παρουσίας των υπαλλήλων του, οι οποίοι καλύπτουν πάγιες και διαρκείς 

ανάγκες, συνδέεται αναπόσπαστα με την διασφάλιση μιας συνεπούς και 

αποτελεσματικής παρουσίας του Πανεπιστημίου στο παρόν και το μέλλον.  
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Οι συμβασιούχοι υπάλληλοι του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, οι οποίοι  

εργαζόμαστε στο Ίδρυμα από την ίδρυσή του προσφέροντας τις υπηρεσίες μας,  

τις γνώσεις και τις ικανότητές μας, διεκδικούμε το δικαίωμα να συνεχίσουμε να 

συμβάλλουμε με προσήλωση και εργατικότητα στην ανάπτυξη του Πανεπιστημίου. 

Απευθυνόμαστε στους αρμόδιους φορείς και ζητούμε την έγκαιρη 

αντιμετώπιση του ζητήματος της λήξης των συμβασιούχων εργαζομένων  

προκειμένου απερίσπαστοι από τέτοιες δυσκολίες να συνεχίσουμε την εύρυθμη 

λειτουργία του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου . 

Ειδικότερα ζητούμε να ληφθεί υπόψη η περίπτωση των 93 εργαζομένων 

στο Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου , ως μια ειδική περίπτωση που χρήζει ανάλογης 

αντιμετώπισης και να επιδειχθούν άμεσα ευαισθητοποίηση και πρωτοβουλίες για 

την εξεύρεση λύσης στο πρόβλημά μας.  

 

Και η λύση αυτή δεν μπορεί να είναι άλλη από την εργασιακή μας 

αποκατάσταση. 

 

Ζητάμε μια δίκαιη λύση στο πρόβλημά μας  

 

Λαμβάνοντας λοιπόν υπ’όψιν την κρισιμότητα της κατάστασης για το 

μέλλον του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου ο Σύλλογος αποφάσισε στην 

προκήρυξη 24ωρων επαναλαμβανόμενων απεργιών από την Τετάρτη 21 Μαΐου και 

παράσταση στο Υπουργείο Παιδείας την Τετάρτη 28 Μαΐου. 

Για ενημέρωση των εκπροσώπων του Τύπου θα παραχωρηθεί συνέντευξη 

τύπου   την Δευτέρα 19 Μαΐου και ώρα 12:00 στον χώρο της σχολής Θετικών 

Επιστημών , Τέρμα Καραϊσκάκη στην Τρίπολη. 
 

Το Δ.Σ. του Συλλόγου Συμβασιούχων Πα.Πελ. 
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